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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Nastavljen je trend pada cene 
jagode na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu a glavni razlog je bolja 
ponuda ove voćne vrste proizvedene 
u Srbiji. Najčešće se mogla pazariti za 
330 dinkg. Niže su takođe bile cene 
kajsije i nektarine dok su skuplje u 
odnosu na predhodni period bila 
breskva i boraovnica. Bolja ponuda 
sezonskog povrća uslovila je pad cena 
ovih poljoprivrednih proizvoda pa su 
jeftiniji bili brokoli, dinja, karfiol, 
krastavac salatar, paprika, krompir 
mladi, kupus mladi i spanać. 

Zelenu pijacu Skadarlija u 
Beogradu karakteriše skok skokro 
svih sorti jabuke koje su senaple u 
ponudei protekle sedmice a skuplja je 
bila i kruška ostala. Što se povrća tiče 
ponuda je bila sasvim dobra. U 
pogledu cena jeftiiji su bili boranija, 
karfiol, krastavac, mladi krompir, 

mladi kupus, paprika, paradajz, beli 
pasulj i šareni pasulj. 

Prema izveštaju reportera iz 
Leskovca tokom treće sedmice maja  
jeftiniji su bili jagoda, krastavac 
salatar i kupus mladi. Za razliku od 
njih skuplji su bili spanać i blitva. 

Na kvantašu u Nišu zabeležena je 
prosečna ponuda voća i povrća a 
prodaja je bila na prošlonedeljnom 
nivou. Došlo je do pada cena crnog 
luka, rotkvice i rasta cene jabke 
ostale u odnosu na predhodni period  

Dominantne cene poljoprivrednih 
proizvoda uglavnom su mirovale 
protekesedmice na zelenoj pijaci u 
Pančevu. Jeftinije su bile pojedine 
sorte jabuke, suva smokva, kargiol, 
krastavac salatar, krompir mladi, 
kupus mladi, paradajz i tikvice. 
Skuplja je u odnosu na predhodni 
period bila jedino šargarepa. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda domaćeg sezonskog 
voća i povrća na pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  12.– 18.5.2025. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj za period  
5. — 11.5.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,24 RSD 


